
平成 28年 8月 10日 

メディアスエフエム番組審議会事務局 

 

メディアスエフエム第 54回番組審議会 議事録 

 

１．開催日時 

平成 28年 8月 10日(水）16時 00分から 17時 00分 

 

２．開催場所 

知多メディアスネットワーク㈱ 3階 すいせん西 

 

３．出席者 ※敬称略、五十音順 

委員）下村  一夫、関 雅夫、寺島 賀子、林 繁八、森岡 厚 

以上５名 

事務局）加藤 誠（代表取締役社長） 

山本 隆明（取締役、メディア事業部部長） 

山川 剣（メディア事業部副部長） 

鈴木 隆仁（メディア事業部） 

 

４．議事内容 

（１）挨拶・・・事務局 

  ・代表取締役社長 加藤 誠 

 

（２）報告事項・・・事務局 

・実施報告：お口と体の健康イベント、ラジオ deマカロン公開生放送 

      高校野球実況生中継、太田川ホットサマーガーデン公開生放送他 

・活動予定：タックインの太田川放電所公開生放送、東海市市民総合防災訓練、 

      新舞子花火大会 公開生放送、健康講話「健康で長生きの秘けつ」 

 

（３）番組について審議・・・委員 

  ・ラジオ deマカロン ごきげん Friday 

（2016年 7月 1日放送分 出演：折出けんいちさん、戸崎しょうこ） 

 

（４）審議会のお礼とまとめ・・・事務局 

    ・取締役 山本 隆明 



５．審議内容 

（１）番組審議  

「ラジオ deマカロン ごきげん Friday 2016年 7月 1日放送分」 

  

関委員 ／市民パーソナリティの戸崎しょうこさんはしゃべりは上手だが 

原稿を読むのはあまり上手ではないと感じた。 

一部紹介したアーティストの名前が間違っていてその場で言い直したが、 

改めて正しく訂正したほうが良い。 

二人での掛け合いトーク部分は戸崎さんが慣れていないのか？ぎこちなく 

聞こえる箇所があった。 

 

林委員 ／一人で話す番組も良いが、二人で話す番組も聴いていて楽しい。 

     総じて二人で話す番組の方が良いと感じた。  

     折出さんは安心して聞けるが、戸崎さんにはまだ慣れていない事もあるかも 

しれないがミスが多く感じる。但し二人の掛け合いは問題ない。 

お悩みについて考えるコーナーは面白いが、真剣に悩みについて考えるのか？ 

お悩みをきっかけにトークし、笑えたりオチが付くパターンのどちらかに 

振り切ってた方が、リスナーにはわかりやすいのでは？と感じた。 

折出さんと戸崎さんのコンビの今後に期待したい。 

      

寺島委員／ミスはあったが聴きやすく楽しめた。子育てに関するニュースの感想部分で、 

     戸崎さんが自分の実体験を話してくれたので、聴いていて″なるほどな″と 

     思った。お悩みのコーナーも戸崎さんの実感を交えて解決策を示してくれたの 

で、納得できた。その他にも旬ワードのコーナー等、情報がたくさんあって 

飽きずに聞くことができた。 

 

森岡委員／お知らせ情報を読むスピードがすごく遅く感じて、もっと手際よく話して 

ほしいと感じた。お悩みのコーナーは聞いていてとても楽しかった。 

     お悩みに対して、事前に決められた答えがあり、そこに向かっていくんだろう 

な？と思っていたら、どんどん戸崎さんが自分の経験談を話していたが、 

ちゃんと自分経験をもとに考えて話していると感じたので良かった。 

     戸崎さんが盆踊りの話をしてくれたおかげで、地域で盆踊り楽しんでいる人が 

いることが多くの人に伝わったと感じた。 

  

 

 



下村委員／お昼の地域の情報番組として非常に聞きやすい。特にこの地域の情報が 

沢山盛り込まれている事が良いと感じた。 

     市民パーソナリティがスキルアップする場所としての意味もあるとあったが 

お知らせの原稿はもっとわかりやすく伝えてほしい。 

 

林委員 ／プロの話しての折出さんと市民パーソナリティで経験の浅い戸崎さんは 

     トークのスキルや話の内容に落差がある。ただその落差を活かしていけば 

     今後楽しい方向に転ぶと思う。 

 

寺島委員／折出さんが戸崎さんをフォローしていると感じる部分は多々あった。 

     戸崎さんのトークについては、洗練されていないが土臭く身近な感じで 

変だとは思わなかった。 

 

関委員 ／戸崎さんをはじめ市民パーソナリティの皆さんはスキルはまだまだだけど、 

自分の経験をもとに自分の言葉で話している部分はとても良いと思った。 

     今後もそうした自分の言葉で話せる人を発掘してほしい。 

 

事務局 ／市民パーソナリティ育成の場としての狙いも持つ番組だが、情報が聞き取り 

にくい等の問題があれば、本末転倒となってしまうので、 

現場が注意深くバランスをとって番組内容の改善を進めます。 

 

（２）その他の意見 

寺島委員／折出さんが担当した高校野球の実況生放送がとても上手い事に感動した。 

 

林委員 ／学校の給食中継については、学生の生の声を聞く事が出来とても良い企画。 

 

以上 

文責：メディア事業部 鈴木 隆仁 


